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London, március 18. 
Az angol kormány szenzaciós tervet 

dolgozott ki a francia-német 
egyszersmindenkorra törtenendő rendezésé- 
re. Eszerint a Rajna mindkét partján 30 - 
30 mérföldes zónában semleges sávot jelöl- 
nének ki és itt a Népszövetség felügyelete 
alatő álló, nemzetközi hadsereg t ljesitene 
szolgálatot. 

lő Ribbentropp repül 
Berlin, március 18, 

rint Ribbentropp meghatalmazott nagykö- 

felé. 

London, március 18 

egymást a londoni 
kapcsolatban. 

24 órával ezelőtt még arról tárgyaltak, 
hogy Németország miyen ujubb feltétele- 
ket szab megjelenésére vonatkozójag a nép- 
szövetségi tanácsülésen, amikor kevéssel 
utóbb a népszövetségi tanács titkos ülésén 
váratlanul megjeloent Hösch német birodal- 
mi követ, aki közölte. hogy Németorszag 
minden fovábbi kikötés nélkül hajlandó kép 
viseltetni magát a népszövetségi tanácsülé- 
sen. A képviselet élén Ribebntropp nagykö 

Hitler bizalmasa áll, akinek titkos ines 
bizatása van és telihatalommai bir. 

A francia delegációt láthatóan meglep- 
te Németország hirtelen támadt 
keny irányzata, mert ilyenre nem számitott 
sőt előzőleg olyan kijelentéseke tett Flan- 
din külügyminiszter, h 

népszövetségi üléssel 

hagyni a népszövetséget és mozgósítani 

A helyzet ilyetén való változásán a 
francia delegáció tagjai azt jelentették ki, 
hogy a német lépés semmiben sem váltóz 
a meg Franciaország álláspontját. 
francia kormány még mindig azt követel 

wág szerződésszegését és ha Franciaország 
Tegkapia az elégtételt, esak abban az eset- 

Mesztőség és Miadóhívatal: 

konfüktus 

A német távirati iroda jalentése sze- 

vet és a 20 tagból álló német delegáció - 
szerdán reggel repülőgépen eliadult Lendon 

békülé- 

a francia dele- 
gácis kedvezőtlen döntés esetén kész el- 

fint csakis egyetlen célja van, 
a Népszövetség mondja ki Némctor- 

4cia külügyminiszter 

A lapok jelentése szerint er eről a terv- 
ről volt szó a locarnoi hatalmak tegnap éj- 
jeli tanácskozásán is. Franciacrszág azcon- 
ban hevesen ellenzi ezt a tervet és nagy az 
elégedetlenség miatta a párisi sajtóban is. 
A Petit Parisien tiltakozik Anglia döntőbi- 
ráskodása ellen és megjegyzi, hogy mint 
garanciát vállaló hatalom, csupán ebben az 
irányban fejthet ki működést. 

őgépen Londonba indult 
ben hajlandó Németországgal tárgyaláso 
kat kezdeni. 

A Reuter iroda jelentése szerint a ló- 
carnoi hatalmak tegnap éjjel három és rél 
órás megbeszélést tartottak, azonban ezen 
sem tudtak olyan megegyezésra jutni, mely 
valóban alapja legyen az elkövetkező fon- 

tos tárgyalásoknak. 
Az események villamgyorsan kergetik Bár a locarnoi hatalmak élzakai tár- 

zs Piata Mihai Viteazul 4. Pénfek 

Népszövelségi ha sere 
ajma-partom? 

Anglia szenzációs terve a íran cia-német konliktus békés megoldására 
Franciaország nem iogadja el a tervet 

/ 

gyalásáról nem adtak ki hivatalos jelen- 
tést mégis ugy tudja a sajtó, hogy Anslia 
és Olaszország olyan javaslatot készit, 
amely nem tetszik sem Franciaországuak, 
sem Belgiumnak. A javaslat szerint egye- 
jőre meg kell elégedni azzal, hogy Német- 
ország hajlandó volt megjelenni a népszö- 
vetség előtt. Nem szabad elmérgesiteni a 
helyzetet olyan kivánalmakkal, amelyekter 
mészetszerüleg maguk után vonják azt, 
hogy Németország végkép elzárkózzék min 
den diplomáciai megoldás elől. 
A locarnoi hatalmak megtárgyalták 

Hitlernek azon javaslatát is, hogy a nép 
szövetségi tanács minél hamarébb kezdje 
meg tárgyalni a 25 éves békejavaslatot, - 
Ezen a téren sem sikerült közös allápontra 
jutni. 

A négy locarnoi hatalom ma délbea is i 
mét összeült, ezt követte délutáa 2 rakor 
a népszövetségi tanács ülése. 

Ha Franciaország, katonai lépéseket tesz, 
a szovjet is mozgósít 

London, március 18. 
Oriási feltünést és nem xisebb izgal- 

mat keltett Litvinov szovjet külügyi nép- 
biztos nyiuatkozata, amely szerint a szovjet 
teljesen azonositja magát Franciaországhoz 
és abban az esetben, hogyha Németország 
ellen Francisország katonai lépéseket tesz, 
a Szovjet is mozgósitást rendel el. 

London, március 18. 
Tegnap a késő éjjeli órákban megsza- 

vazták az angol alsóházban a fegyverke 
zési költségvetést 

London, március 18. 
Az angol felsőházban tegnop tárgyalni 

kezdték az angol fehérkönyvet. Az egyik 
munkáspárti főrend felszólalásra emelke- 
dett és tiltakozott az ellen, hogy az angol 
korimány olyan egyezményt kössön a mos- 
tani nemzetközi helyzetben, amelyek An- 
gliát esetleg háboru inditására kötelezhet- 
né. A locarnoi szerződésnek x főrend sze- 

béke. 
Loadan, március 18. 

Legujabb jelentés szerint Fiandin fran- 
minden körülmén vek 

zettségeket megtartja 

között csütörtök délelőtt repülőgépen pa- 
risba utazik, még abban az esetben iss - 
"hogyha a német delegáció késne. 

Prága, március le 
Krosta uj csehszlovák külügyminiszter 

tegnap este mutatkozott be a cseh kepvi- 
selőházban. Krosta miniszter hatalmas be- 
szédet mondeott és kijelentette, hogy Cseh- 
ország mindvégig hü marad szövetségesé- 
hez, Franciaországhoz és a válalt kötele- 

Tondon, március 18. 
Jelentettük azt, hogy a 13-as bizottság 

ülését szintén Londonban mártcius 18-r2 
hivták össze Most érkezett jelentés szerint 
a nemzetközi helyzetre való tekintettel a 
18-as bizottság ülését bizonytalan időre el- 
napolták 

Az olasz sajtó ezzel kapcsolatban azt 
irja, hogy a tulzott derüsen látás nem in- 
dokolt, azonban az sem felel meg a való 
ságnak, hogy a 13-as bizottság ülésemék el 
napolása miatt Olaszországot sulyos gaz- 
dasági károk érik a megtorló intézkedések 
tov ábbi fentmaradása következtében. 

A husvéti nagy tombola 10. száma 



Bucuresti, március 18. 
A pénzügyminisztérium torgalmiadó 

ügyosztálya körrendeletet intézett az ösz- 
szes pénzügyigazgatóságokhoz, 
forgalmi adóra nézve különböző nagyton- 
tosságu ujabb intézkedéseket közöl, 

A rendelet szerint azok a kereskedők, 
akik kizárólag az áruk forgalornba hozata- 
lával foglalkoznak, mentesitve vannak a 
forgalmi adó fizetése alól. Azok a kereske- 
dők, akik egyes árucikkeket lakasukon dol- 
gozó munkások utján állitnak 2lő, abban az 
esetben, ha évi adóalapjuk 155 000 lejnél 
kisebb, szintén mentesek a forgalmi adó fi- 
zetése alól, de akik ennél nagyobb adóalap 

3000 láda opi 
tú abesszin 
Kihasználta a háborus zürzavart és Délamerikában 

telepedett le 
Istambul, március 16. 

Szenzációs eset történt Törökországban. 
Abeszinia Törökországban még az olasz-- 
abesszin haboru kitörése előtt 3.000 láda 
ópiumot rendelt, A rendelt ópiumot annak 

rendje és módja szerint az abesszin csá- szár tulajdonát képező hajóra tették és el- 
indították a szállitmányt Djibuti felé. 

A 3000 láda azonban hajóstól, minde- 
nestől eltünt. Először azt gondolták, hogy 

Kloroiormos banditák kifosz- 
tottak egy chisineui szállodát 

Chisineun, március 18. 
Vakmerő módon fosztották ki ismeret 

1en tettesek a Costiugeni vendéglőt és szál- 
lodát. Ejnek idején Livovschi tisztviselő 
volt szolgálatban, amikor két ismeretlen em 
ber jött be és szobát kért. Amikor megkap- 
ták a szobát, az egyik zsebkendőt vett elő 
és egészen közelhajolt a tisztviselőhöz, aki 
a zsebkendőbe öntött kloroformtól azonnal 
elalélt és eszméletlenül esett össze, 

Falusi iarosok nemkölelesek 
forgalmi adót fizelni 

Fontos intézkedések a forgalmi adó fizetésére nézvé 

amelyben a 

1nal intézkedései már érvénybe is léptek. 

A vendéglő ivójában nem voltak vendé ". 

.a 

őrség meginditotta a nyomozast. 

Népszövetségi ülés Lomdomban 
A Saint-James palota előtt nagy tömeg várakozik, hogy 

lyó tanácskozások eredményéről. 

után fizetnek adót és akik az árucikkeket 
és készárut nem adják el üzleteikben, kö. 
telesek forgalmi adót fizetni. 

Azok a kisipari mühelyek, smelyeknek 
tulajdonosai az ipartestületek tagjai és 
üzemükben legfeljebb 5 lőerős gépet és leg- 
feljebb 7 munkást alkalmaznak, mentesek 
a forgalmi adó fizetése alól. Mentesek végül 
a forgalmi adó fizetése alól mindazok az 
iparosok, akik a községekben laknak, akár 
tagjai az ipartestületnek, vagy sem. 
A nagyfontosságun rendelkezés igen 

sok iparost érint. A körlevél már minden 
pénzügyigazgatóságra megérkezett és an- 

mai megszökött 

a hajó elsülyedt. Ebben a hitben voltak 
több hónapon keresztül, amikor kiderült a 
nagy szenzáció, hogy a hajó abesszin ka- 
pitánya, aki unta az abesszin császár szol- 
gálatát, a maga szakállára a 3.000 iáda 
ópiummal áthajózta az Oceánt és Délameri 
kában telepedett le, ahol a hajót legény- 
ségnek adta, ő maga pedig a 3.000 láda 
ópiummal meggazdagodott. 

gek, csak a két pincér. A két ismeretlen 
ezeket is igy tette ártalmatlanna, azután a 
betörők valósággal kitisztitották a vendég- 
lőt és szállodat. Minden értékes és elvihe- 
tő dolgot elemeltek, majd mint akik jól vé- 
gezték a dolgukat, nyugodtan eltávoztak. 

A kloroform ugy látszik olyan erős 
volt, hogy a három elaltatott ember csak 
órálkk mulva ébredt fel. Ekkorra azonban a 
betörőknek már nyonaa veszett. A csend. 

.......... 

.. . 

Kivágandó és összegyüjtend 
n Isazoió szelvény, 
Aki 30 szelvényt összegyüjt, rrészívehet az aj husvéii tombolán 

március 1-március 30 

Megyelmet kér a bolgár lorr-. dülmárok hálálraiiélt vezér. 
Sófia, március i1s. 

Velceff ezredes, akit társaival együtt, 
királypuccs miatt halálra itéltek, kegyelmi 
kérvényt nyujtott be Boris bolgár király. 
hoz. Valószinünek tartják, hogy a 1 in király 
élni fog a megkegyelmezés jogával. 

Egy feltaláló 
. kálváriája 

Zimboru, március 18. 
HEi zimborun egy szerény hitközségi 

alkalmazott, neve: Kern Sámuel. Köznyel- 
ven Kern bácsinak hivják, Szerény, csen- 
des, visszavonult a zajos élettől, munkájá- 
nak élő polgárember. Egyszer egy nagyot 
és merészet gondolt. Pénzhez akart jutni s 
ezért elhatározta, hogy - feltaláló lesz. - 
ározását tett követte. Ejjel-nappal dol 

gozott, tanulmányozott, tervezgetett és ki- 
sérletezett. Egy szép napon elkészült első 
találmányával. A találmány: egy önmükö- 
dő gyermekbölcső. Szabályszerüen bejelen- 
tette az illetékes minisztériamnál szabadal- 
maztatás végett. Pár hét raulva leérkezett a 
szabadalom. Elérte célját. Boldog embernek 
érezte magát. Szép reraényeket táplált ma- 
gában a jövőjét illetően. Sikerén felbuzdul- 
va megfogadta magaban, hogy amig har- 
madik találmányával el nem készül, addig 
nem is bocsájtja? áruba azokat. Tehát to- 
vább dolgozott szorgalmasan és igy meg- 
születtek agyában a hasznosabbnál haszno- 
sabb találményok. Második találmánya egy 
légkamaráz gumitalp, amely a cipőre fel és 
lekapcsolkató. Előnye óriási: az ember jár- 
hat-kelbet reggeltőli estig anélkül, hogy tal- 
pán érezné a fáradságot. El találmányát a 
hadseregnek szánta. Harmadik taláhnanya 
egy élesztő-készlet volt, amely az élesztet 
több hétig frissen tartja és automatikusan. 
méri és vágja tetszés szerint és kidobja azt 
pontosan kimérve. Most kezdődött csak az 
igazi „munka" Tárgyalásokba kezdett bel- 
földi és külföldi tőkésekkel és pénzcsopor- 
tokkal, de - sikertelenül. Nem talált pén- 
zes vállalkozot, aki hajlandó lett volna pén- 
zét befektetni a találmányaiban. Az élesztő 
készlettel már-már azt hitte, hogy elérte. 
célját. Egy oradeai jól szituált nagyipari 
vállalat segitségével amikorára sor kerük 
volna az üzlet megkötésére, a gyár beszün- 
tette üzemét és elvérzett. De az optimista, 
természetü feltaláló nem csüggedt el ed- 
digi sikertelenségein és tovább reményk- 
dett ujabb és ujabb találmányokon törte a 
fejét. Megkezdődött minden ujból. Tanul- 
mányozott, tervezgetett és kisérletezett. -- 
Fáradtságait siker koronázta: negyedik ta- 
lálmányával is elkészült. Ezuttal egy nikc- 
tint felfogó cigaretta cső volt a találmány 
amely szakértők állitása szerinc - massziv) 
összeállitásánál és egyszerüségénél fogva 
sokkal praktikusabb és tökéletesebb a dr. 

Kocech féle ugyanilyen cigaretta csőnél. Hír- 
delett, irt, levelezett, tárgyalt, de siker nél, 
kül. Csalódott a társadalomban, amely nem, 
értette őt meg scha. De nem csügged. Erő 
sen meg van győződve arról, hogy ha 2 
MA nem értette meg, a HOLNA meg fog 
ja érteni és érvényesülni fog találmányai 
val, amelyeket csak arra szánt, bogy az 
emberiséget megajándekozza velük, aki 
azonban nem reflektált reá. De hisz, remél. most is ott ül iróasztala fölött görnyedve 
és tanulmányoz, tervezget és kisérletezik a szaoem. 

hireket kapjon a benne fo- 
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Bucuresti, mercius 18 
A „Lupta" cimü lap behatóan foglal- 

kozik a nemzeti kereszténypárt belső nely- 
getével kapcsolatban elterjedt nhirekkel. - 
Megállapitja a lap, hogy a gogistak és cu- 
jsták közti szakitásről szóló hirek egyálta- 
Én nem tulzottak,. A párt kebeleben egyre 
mgyobbak az ellentétek, mindkét táborban 
mő az elégedetlenség és igy a további 
együttmüködés lehetetlennek látszik. Goga 
is a fiatal Cuza között megszakitás nélkül 
jolyaak a tárgyalások, amik azonban kevés 

medménnyel kecsegtetnek. A lap megálla- 
mtja végül, hogy a szakitás a küszöhön 

ntt irjuk meg egyébként, hogy a beil- 

Tg. Mures, március 18. 
Tg. Mures mellett a Nyárád folyó mel- 

lett elvezető kisvasutnál halálos szerencsét- 
lenség történt, Vaidaseg állomás közelében 
van a 184-es számu őrház, ahol Cionca Te- 
odor 47 éves ember a pályaőr. Az őrházban 
a férni együttlakott feleségével és három 
gyermekável. 

Tegnap délutan az őrháznál borzálmas 
szerencsétlenség történt. Cionca Todor az 

Halálos vasufi baleser 
Targu-Mures mellen 
Nyolcéves gyermeke szemeláttára halálra- 

cgázoli egy pályaőr! az iparvasut 

ilomásra akart jutni, azért az arra hala- 
tamata ezezezsztena x 

Bucuresti, március 18. 

A pénzügyminisztérium nagyfentosságu 
törvényjavaslatot készül benyujtani a kép- 

ana, hogy a kisemberek adótartozásait a 
kötségvetési év lejártával egyszer s min- 
denkorra rendezze. Mindenki érezte azt, - 
hogy az utókoi időben az egyes adóhiva- 
tlok kiméletlenül hajtottak be az adot. - 
természetesen akármennyire is szeoritották 
a kis adófizetőt, az nem tudott fizetni. Eizt 
A pénzügyminisztérium hivatalosa meg i ilapitotta, épyen ezért vált szükségessé az 
ogy egy uj törvénnyel rendezzék ezt a 
kérdést 

Az uj törvényjavaslat 
szerint mindazok 

Mualéka nem volt biróllag megállapitva, 
.30 százalékos adóelengedésben részesül- 

mek, ezenkivül adótartozásaikat az adóbo- 

kátásu kötvényeivel is fizethetik. 
A 30.50 százalékos adóelengedést az 
yées adóhivatalok hivatalból fogják meg- 
ilapitani és a fentmaradt összeget 85 szá- 
flékban bonnal, vagy kölcsönkötvénnyel, 
aszázalekban pedig készpenzzel Kell le- 

, Akiknek 1932 január 1-e utáni adójuk 
azoknak nem engednek el semmit, - 

ahan ezek is azon kedvezményben része- 
ünek, hogy az 1934 ápriis 1i adójukat 

1, vagy belső kölcsönnel fizethetik. 

ms bedig ugy, hogy 80-85 százalékban bon 

"l vagy kötvénnyel, 18-20 százalékban pe- 

viselőházban, Ez a törvényjavaslat hivatott 

akik 19233 előtti adósok, de akiknek az adó 

hok mellett a belső kölcsön második kibo- 

ügyminisztérium tegnap hivatalos közle- 
ményt adott ki a Targu Muresre tervezett 
diákkongresszussal kapcsolattan A minisz- 
térium közli, hogy a diákkongresszust csak 
a közoktatásügyi minisztérium engedélye 
alapján lenet megtartani, amely az egye- 
temek fölött álló fórum. Inculet belügymi- 
niszter és Titeanu államtitkár fcgadták a 
diákok küldöttségét, akikkel közöltek, hogy 
mielőtt a belügyminisztérium angedélyét ki- 
kérnék, előbb a kozoktatásügyi miniszté. 
riumhoz, illetve az egyetemek rektorátusai- 
hoz kell fordulniok. Közölték még velük, 
hogy tiszteletben kell tartanicik bizonyos 
rendelkezéseket az egyenruhákra, utazásra, 
rendfenntartásra vonatkozólag. 

ölulkn 

dó kisvonat felé futott, hogy felugorjon rá. 
Abban a pillanatban borzalmas sikoltás ha 
totta át a levegőt, a szerencsétlen ember 
megcsuszott a lépcsőkön és a kerekek kö- 
zé zuhant, amelyek halálra marcangolták. 
A borzalmas jelenet a pályaőr § éves kis- 
gyermekének szemeláttára törtért. 

A hivatalos vizsgálat megállapitotta, 
hogy a halálcs szerencsétlenségért senkit 
sem terhel felelősség, Cioncát sajat gondat- 
lansága vitte a halálba. 

lülönböző kedvezményekkel teszik 
lehelővé az adóháiralókok fizetésél 
Az 1932 előnti hátralékok felét elengedik 

dig készpénzzel, A százalek nagyságát a 

tartozási időtől számitják. 
Ugyancsak ilyen kedvezményben része- 

sülnek azok is, ákiket megintettek, kivéve 

a vám és a C.AM. által Kivetett birságo- 
kat. 

Páris, március 18. 

A világ legnagyobb villanyerőművét ké 
szitették el Franciaországban. 

Párist az Alpokból vezetett villanyáram 

fogja ellátni világossággal. A villanyüzem 

felállitása fantasztikus összegekbe került, 

azonban nem kisebbek azok a müveletek, - 

amelyeket el kellett végezni. Az áramot a 
Jura alpokból a Rajna forrásánál vizerő- 

vel állitják elő. A legnagyobb turbinákat 

lehet, 

A 220.000 voltos áramot 20 méter mély- 

ségben a föld alatt vezetik. A villanyveze- 

valamit is veszitsenek a föld eektronios 

sága folytán az energiájukból. Ez a al- 

mas erőmü Párist pillanatonként 70.000 ki- 

lemezek, 20,10: 

Franciaország t 

a világ legnagyobb villanytelepe 
Az Alpokból vezetik a villamosáramot a trancia lővárosba 

A jövőben 

állították itt fel, amit csak elképzelni is 

tékek olajban vannak elhelyezve, nehogy 

jóvatt erővel láthatja el, amely bőségesen . 

K üszöbön a sza
kitás CCrült az ucsan 

coga és Cuza közötft 
A belügyminiszfer még nem enge- 
délyezie a diákkongresszusi 

" Cernauti, március 15. 
" Izgalmas kalndban volt részük azok- 

nak, akik Cernautiban tegnap a délutári 
órákban a Wilson utcán tartózkodtak. Egy 
jól öltözött ur, aki egy ideig csendesen ha- 
jadt az utcán, egyszerre minden ok nélkül 
oruditozni kezdett és megtámadta a járó- 
kelőket, akiket ütlegelni, szidni és köpköd- 
ni kezdett. 

Nagynehezen sikerült megfékezni a 
dühöngő urat, akit beszállitottak előbb a 
rendőrségre, majd onnan a kórházba. Itt 
megállapitották, hogy az ismeretlen uron 
hirtelen kitört az őrület. Személyazonos- 
ságát nem sikerült megállapitani, mert sent: 
miféle igazolvány nem volt nála, mindösz- 
sze egy vasuti jegy az egyik közeli köz 
ségből. 

ma. 
" E [ .. 

RADIOMUSOR 

ESÜTÖRTÖK. 

Bucuresti: 12,30: Hirek, lemezek. 13,15: 
ge 13,30 Lemezek. 15: Hirek. 17: Gy. ó. 
18 lonescu Gaina Gica zenekara, 19: Felolva- 
sás, 19,15: A zene folytatása, 20: Hirek. 2015: 
Badescu Konstancia énekel. 20,55: Müsorolva- 
sás, 20,.45: Uj lemezek. 21,15: A filharmoniku- 
sok hangversenye. Sport. Szórakoztató lemezek 
23,45: Hirek, 

Eeee 

ely Budapest: 745. Torna, utána hanglemezek. 
11: Hirek. 11.20: Felolvasás, 13: Déli harany- 
szó, időjárásjelentés, 13,05: Cigányzene. 14,30: 
Enek hegedükiserettel. 17,14: Előadások, 1830: 
Mándits jazz-zenekar, 19: Előadás. 19,30: Hang 

! Külügyi negyedóra, 20,25: 
Hanglemezek, 21,10: Előadás a Studióban; Az 
utolsó Merebély-lány. Operett. 

PENTEK 

Bucuresti: 12.30: Hirek, lemezek. 13.15: 
Sport, 13,30: Lemezek., 14,15: Hirek. 14,.30: Le 
mezek, 15: Hirek. 18: Marcu zenekar, 19: Erl 
olvasás. 19,15: Marcu zenekar, 20: Hirek, 20,15 
Felolvasás, 20,35: Közvetités az Operaházból. 
23,45: Hirek. 24: Román táncok magyarázabtal 

Budapest: 7,45 Torna, utána hanglemezek, 
11: Hirek. 11,20: Felolvasás. 13: Déli harang- 
szó, időjárásjelentés, 13,05: Kerényi Gyötgy 
énekel, 14 A rádió szalonzenekara. 16,30: 
Közvetités az Országos Mezőgazdasági Kiálli 

tásról. 19,15: Diákfélóra, 18: Előadás. 18.50: Ci 

gányzene, 19,10: Sport. 20 Kulturest közveti- 

tés, 21.110: Nagy Endre csevegése. 21,40: A Bu 

dapesti Szimtónikus Zenekar. 23,40: Az Orszá 
gos Mezőgazdasági Kiállitás dijainak felolvasá 

5a. majd: Jazz zene Sebő Miklós énekszámai 
val, 24,30: Cigányzene. 

ban elkészült 

elegendő arra, hogy Páris erőművi és vilá- 

gitásu szükségletét fedezze. 
A földalatti kábelek egész Saint Deni- 

aig vezetnek, ahol belekapcsolják őket as- 

ba a körvezetékbe, ahonnan az egyes ál- 
lomások az áramot a lakosságnak adják 

A Páris körül levő elektromos művek a 

pelni. 

ujságpapir olcsó árban nagyban 

és kicsinyben kapható a 

Oradea, Piafa Mihai Viteazul 

jövőben csak tartalékként fognak szerc- 

MAKULATURA 

Pásztor Ede cégnéi 



A 
- nRegény az életből - 31 
A szép asszony ijedten nézte az urát. 
Milyen különös ma... 
- Furcsa hangulatban vagy mond- 

ta borzongva - nem értelek 
RRetffold nevetett. Szörnyü kisértetics 
nevetés volt. 
- Szegény Winifred, - mondta aztan 

- ha majd egyszer te is beteg leszel és 
elhagyatott... gondolni fogsz rám!: 
-Elhagyatott - csodálkozott az asz- 
szony - hát te elhagyatott vagy? Hogv 
gondolod ezt? Igazán nem értelek! Azt Mt 
temm mindig, hogy kitünően el vagy látva. 
Az ápolónő megválasztásában nagyon elő- 
vigyázatos voltam, elsőrangu: bizonyitva- 
nyai vannak. És azelőtt te soha nem pa- 
naszkodtál. 

Oldalára fordult a beteg és nem felelt. 
Egy darabig csönd volt a szobásan és Bef- 
fola hosszan nézte a felesége himzését, a 
selyemszálakat, amint a karcsu, finom fehér 
ujjak között szeszélyes ábrákká formálód. 
tak. 
-Nagyon szép vagy, Winifred - szó- 
lalt meg nagysokára - szép vagy .. de 

önző is vagy! Nem jutott még sohase 
eszedbe, hogy önző vagy? 
Reffoldné nem felelt, de magában el- 
határozta, hogy irni feg Cannesba a barát- 

nőjének, és elpanaszolja: férje milyen nyüg 
lett a nyakán. „Igen - gondolta - ezt a 
betegség okozza.. De nagyon nehéz elvi- 
"selm... Es Reffoldné sajnálta magat. - 
Öszinte részvétet érzett önmaga iránt és 
mindezt az önrészvétet belehimezte a mun- 
kájába. 

Reffold ujra megszólalt: 

- Jól emlékszem; egyszer egész nyil- 
tan megmondtad, hogy irtózol a beteg em 
berektől Akkor mondtad ezt, mikor még 
magam is ép és egészséges voltam. A gyöt- 
rődes óráiban, az elhagyatottság kinjait 
szenvedve azután sokszor eszembe jutottak 
szavaid.,. sokszor. Szegény Winifred. Mi- 
kor igy beszéltél, korántsem gondoltad, 
hogy egyszer igy megjárod saját férjeddel! 
Persze, te nem születtél betegápolónőnek s 
nem lehet csodálni, hogy nem is igyekez- 
tél soha ázzá lenni. Talán igazad is van.. 

közbe: 
- Nem tudom, miért beszélsz igy ve- 

lem? Még sobasem bántál így a feleséged- 
del! Mi lelt? 

- Nem; igazad van, nem beszéltem 
igy De már akkor is igy gondolkoztam. A 
sok-sok óra alatt, amig magamra hagytál, 
örökösen ilyen gondolataim voltak és meg- 
telt a szivem keserüséggel irántad... egé- 
szen addig. .. addig, amig az a kis terem- 
tés nem jött, akit íde ktüldtél. 

A kis boszorkányra" gondolt, a szive 
megenyhült és már sajnálta, hogy olyan 
keserü hangon beszélt az imént... Azok a 
kedves, vigasztaló órák jártak az eszében, 
amelyeket Bernardina okos és bájos lénye 
neki ajándékozott. 

A beteg tovább gondolkozott és a fe- 
lesége is folytatta a himzést. Hősnőnek 
érezte magát, megbántott tragikus asszany- 
alaknak. . Hiszen az olyan nagyon köny- 
nyü: Mártirt csinálni magunkból... Onző 
módon, mással nem is gondolva. Sóhajtott. 
Oh:. oh,.. 
tovább a terhet ideláncolva egy zsémbeledő 
beteg ágyához. Mikor az ő helye nem itt 
volna hanem egy ragyogó londoni bálterem- 
ben. 
rejtőznie... 

nagyon kegyetlen: 

4 "ERDELYI MAGy aRSAG 
oldal. 11936 március 20. 

kis boszorkány 

Reffoldné türelmetlen hangon vágott 

milyen csapás! Viselnie kell 

Ilyen unalmas alpesi fészekben kell 
neki! Oh, kegyetlen sors ez, 

Szirájkbalépei az avrigi 
üveggyár munkássága 
Évek óta nem kapják rendesen fizetésüket a munkások 

Sibiu, március 18 
Néhány nappal ezelőtt az avrigi üveg- 

gyárban több mint száz munkás sztrájkba 
lépett. Nagyon sok munkás éveken keresz- 
tül nem kapott fizetést, ugy hogy vannak 
munkások, akiknek 10.000-350,000 lejes köve: 

Ez arra inditotta a munkásokat, hogy 
sztrájkba lépjenek. Nem ez az első eset, 

bálkoznak elérni valamit a gyárigazgató- 
ságnál A mult évben is kihirdették az álta- 

F elelevenedik a párisi családi 

igérte, hogy egy éven belül mindenki m 
fogja kapni hátralékos illetményét. A mun 
kások hittek, azonban az igazgatósá 

még csak nem is törlesztett az adó 

trájkoló munkások most kijelente 
ték, hogy addig nem hajlandók felyenni munkát, ameddig az utolsó baniig ki ne 
Bzeti őket az igazgatóság, továbba mig ga 
ranciát nem kapnak arra, hogy emiat 
sztrájkmozgalom miatt egyetlen mun 
nak sem lesz kellemetlensége 

lános sztrájkot. Akkor az igazgatóság azz,k 

rémdráma 

Uiratelvétel az apadulikos 
apját ölte meg, aki 
férli-fogságban tartja 
tevésre, hogy az akit Violette Nozier 
gyilkolt, nem az édesa 
idegen személy. Violette Nöziere éd 
még most is él, azanban a ütokzatos Emi 

tartja Franciaország valamelyik v. 

A hir a legnagyobb szenzaáziót keltet- 
te. A könnyen hevülő francia nép most 
már követeli, hogy az uj bizonyitékok alap- 
ján Violette Noziere ügyében rendeljenekel 
perujitást és amennyiben bebizonyosodik a 
fiatal leány ártatlansága 
neki minden elégtételt 

Az uj bizonyitékok alapján az látszik 
hogy Violette Noziere nem 

édesapját, hanem épen édesapjának merén 
lőjét gyilkolta meg, azonban szerelmi ok 
miatt azt vállalta magára, hogy 
édesapja és hogy ő kö 
apagyilkosságot. 

Páris szenzációéhesen várja az ujabb ! 
leményeket, amelyek kétségtelen ismét h 
napokon, keresztül 

ilág közvéleményét 

A Hatal leány állítólag nem 
még ma is él, de egy rejtélyes 
Háris. március 20. 
Annak idején az " egész vilég 

sajtóját 

heteken keresztül foglalkoztatta az a bün- 
tett, amelyet Violette Noziere fatal párisi 
urileány követett el, aki szeretője kedvéért 
meggyikeolta édesapját, Az egész világ köz- 
véleménye annak idején megdöbbenéssel fo- 
gadta ezt a hirt és meg volt elégedve, - 
amikor értesült, hogy az esküdtszék Violet- 
te Noziert halálra itélte. A köztársasági el- 
nök azonban később az itéletet életfogytig- 
lani kényszermunkára váltóztatta Tette ezt 
a nép kivánságára, mert annak az volt a 
véleménye, hogy az életfogytiglani kény- 
szermunka nagyobb büntetés és egy fiatal, 
elkényeztetett teremtés számára, mint a ha 
lal 

Violette Noziere azóta a haguenaui fegy- 
házban töltötte napjait, 

Most az apagyilkos leány körül ismét 
felcsapnak az érdeklődés hullámai, mert 
olyan bizonyitékok kerültek napvilágra, - 
amelyek fényt deritenek egy titokzatos - 
Emil urnak a szerepére, tovább arra a fel- 

Sajtófőhadiszállás" Abessziniábanm Azdesei ehadazallás medett satorerdob art tartőikédbak a viáglajok hamtudo . . 
, 

pja volt, hánem egy 

[ 

, ugy adjanak meg 

bizonyosnak, 

vette el a borzalmas 

fogja fogl alkoztatni a 



Ujabb véres zavargások 
Spanvyolországban 

Templomokat, szinházakat égetnek fel a tüntetők 
Madrid, március 18. 

Spanyolországban ismét kiujultak a 
baloldali zavargások. Alvareze városban is- 
meretlen tettesek megtámadtak egy jobb- 
oldali arcvonalhoz tartozó ifjusági csopor- 
tot. A tömeg ezután feigyujtotta a Szent 

radea, március 15. 
A helybeli ügyészségre jelentés érke- 

lett, hogy a Tinca melletti Gurbediu köz- 
tég pénztárában nagyarányu mkkasztásnak 
jöttek a nyomáta. A beinditott vizsgálat 
megállapította, hogy a beszedett községi 
laxákhól nem kevesebb, mint 101.000 lej 
Mányzik. 

A gyanu azonnal Motoc Josn községi 

Budapest, március 18 
Beszámoltunk tegnapi számunkban ar- 

el a szörnyü közlekedési katasztrófáról, 
mely a magyar fővárosban történt s mely 
hek következtében egy ismertnevü énekes 
kinész: Harsányi Arpad meghalt, mig 4 
lüizoltó halálosan megsebesült. Rajtuk ki- 
jül azonhan számosan sebesültek meg meg. 
UÜUijabb jelentések szerint a kórházba- 

Oradea, március 18. 
Elsőnek jelentettük a mult héten 

hogy ismeretlen tettesek vakmerő módon 
etörtek Gyenge István oradeai ékszerész 

Alexandri úcca 12. szám alatti üzletébe és 
nak kirakatát teljesen kifosztották. Ösz- 

izesen mintegy harmincezer lej értékü ék- 

yobb vakmerősége abban állott, hogy si- 
eres „munkájuk' után az üziet reöllóját 
smét lehuzták és az általuk 
helyébe ujat tettek, hogy ezzel is késleltes- 
ék a betörés felfedezését. 
A rendőrség erélyes nyomozása során 

iz összes helybeli ékszerészeknek megküld- 
k az ellopott ekszerek leirását, hogy ha 

valaki eladásra kinálna azokat, ugy felis- 
merjék, Ez eredményre is vezetett, ameny- 
Miben hétfőn este az egyik General Mo- 
Min uccai ékszerüzlet tulajdonosa megdöb- 
nye állapitotta meg, hogy egy előkelő kül 
ű, jólöltözött fiatal nő éppen ezeket az 
Ekszereket kinálja neki eladásra. Az éksze- 
tész ugy tett, mintha megvizsgálná az ék- 
Fereket, közben azonban inasat rendőrért 
üldte. A nő a 7.8090 lejt érő ékszerekért 
mindössze 3.000 lejt 
ve is gyanussá tette volna. Végre is meg- 
Ekezett a rendőr és a megrémült nőt fel- 

Százezer Icj sikkasztás céu Tinca 
mellefii község jeduzőségén 

Letartóztatták a magáról megfeledkezett irnokot 

helyezte. 
ramo 

Háromra emelkedett a buda- 
pesti közlekedési katasztróia 
áldozatainak száma 

tbó Endre 23 éves jogász, aki a katasztró- 

Elioták az oradcai élkszer- 
rablás tetteseit 

Egy mészárossegédi és barátmője fosztolták ki 
a Gyenge-féle ékszerüzletet 

izert vittek el a betörők, akiknek legna- 

letört lakat 

kért, ami magában vé- 

János templomot, valamint a Capitol szin- 
házat. Az egyik katholikus lap épületét is 
fel akarták gyujtani, azonban a rendőrség 
megakadályozta ebben őket, A rendőrök 
fegyverüket is használták. A sortüznek 4 
áldozata van. 

irnokra irányult, akit a csendőrség őrizetbe 
is vett. Kihallgatása során beismerte, hogy 
a sikkasztásokat ő követte el. Elmondotta, 
hogy hamis nyugtákat adott a falusiaktól 
beszedett pénzekről és a pénzt elköltötte. 

A magáról megfeledkezett jegyzőségi 
irnokot behozták Oradeára, ahol Poenaru 
Bordea vizsgálóbiró előzetes letartóztatásba 

szállitás közbpen Nagy Zoltán tüzoltó meg- 
halt. Ma hajnalban pedig kiszenvedett Sza- 

fapillanatában az autó közelében tartóz«o- 
dott. Az autó elütötte és agyrázkódást ka- 
pott. Ezzel a halottak száma háromra eméel 
kedett, de attól tartanak, hogy a tüzoltók 
közül ujabb áldozatok is lesznek. 

vitte a rendőrségre, ahol hamarosan Beis- 
merő vallomást tett, Elmondotta, hogy Men 
delsohn Zálinak hivják, cernauti állami tiszt 
viselő elvált felesége s a betörést Milotai S. 
Görög-oldalon lakó mészárossegéddel egye- 
teraben követte el. l. 

A vallomás alapján Milotait is letar- 
tóztatták, aki hamarosan szintén beismerő 
vallomást tett. Együtt elmondották azután, 
hogy amig Milotai benn dolgozott az üzlet- 
ben, barátnője az uccán állt őrt, nehogy 
meglepjék őket, Milotai lakásan házkuta- 
tást tartottak s az ékszereket niánytalanul 
megtalálták. 

A rendőrség folytatja a betörőpár ki- 
hallgatását, amelynek végeztével tadják 
őket az ügyészségnek. 

Töltőtoll 
javitásokat 

minden márkához gyorsan és olcsón vállal 

Pászfor Ede 

hiveitől külön 

Vakmerő ketörés Lugojon 

a hátsó kamara ablakát törték be, 

A fériiak igazságtalanok! 
Szeretik és szivesen bámulnak meg min den szép nőt, de megfeledkeznek artot hogy saját feleségükben is gyönyörködhetnének mert őt is éppen olyan széppé lehet varázs ni, mint más általuk megcsodált nőt. Ezvköni nyen megtehetik, mert a szépség elegde egyedüli biztos módja a Floreal krém haszal lata. A Floreal II. krém a legelőnyösebb 4 pattanásos, szeplős, májfoltos bőrnél, med azt rövid használat után tökéletesen rendbel hozza,. Az I-es Floreal krém nappalra, Floreal puder alá a legtökéletesebb bársony simasági külsőt kölcsönöz ugy, hogy egyetlen egy té- gely használata után a legcsodálatosabb megeli 
gedést fogja kiváltani, A Florcal krémnek ári tégelyenként 40 lei, főlerakat: Pap Drogueriaj Orades, Bulevardul Regele Ferdinand 0. Ni 
ponta postiai szétküldés. 

Méghalt Venizelos 
Páris, március 18 

VVenizelos görög vezérnek állapota nam 
rólnapra rosszabbodik. A királlyellenes v 
zért már hosszabb idő óta Párisban ápol 
ják és orvosai jelentése szerint életbenma 
radásához kevés remény van. Maga Veni 
zelos is érzi baját, mert rokonaitól és párt 

táviratban bucsuzott el. 
Lapzártakor jelentik, hogy Venizeloi 

ma délelőtt fél 10 órakor Párisbán meghalt 

Pánamerikai 
kongressezus 

Newyork, március 18 
A pánamerikai kongresszuét, amelynel 

akcióját Roosevelt amerikai elnök inditot 
ta el, minden valószinüség szerint a nyál 
folyamán fogják összehivni, még pedig 4 
délamerikai Buenos Ayresben. A páname 
rikai kongresszus elé nagy érdeldődéssel te 
kint a közvélemény. 

....... 

Abesszinia békét keres 
Páris, március 18. 

A „Havas" távirati iroda jelentése sze 
rint Abesszinia volt római követe, tegna 
repülőgépen Djibutiba érkezett. Hir szerini 
a volt követnek missziót kell teljesíteni 
Asmarrában és Rómában. 
.............................. 

Zsidók filtakozó sztrájkja 
Lengyelországban 

Varsó, március 18. 
Ismeretes, hogy Lengyelországban töt 

vényjavaslatot nyujtottak be, amely szerin! 
megtiltják a rituális vágást. A lengyelor 
szági zsidók a sérelmes törvényjavaslat mi 
att mindenhol tiltakozó gyülése rendeztek 
A tiltakozás jeléül tegnap Lengyelország 
összes zsidó üzletei, mozik és szinházak be 
csuktak. Varsó zsidó negyedében megerő. 
sitett rendőri különitmény látja el a ren 
det. 

Lugoj, március 18. 
Tegnap éjjel ismeretlen tettesek beha 

toltak a Muntenia nevü szövetkezetbe, ahon 
nan 20.000 lej értékü árut loptak el, A be 
törők, akik a helyzettel ismerősek voltak 

ezen 
behatoltak és azon keresztül is vitték el a 
árut. A betörést másnap reggel vették ész 
re. Azonnal értesitették a csendőrséget, - 
amely meginditotta a nyomozást a vakmeri 
tettesek kézrekeritésére. 
n 

dőjárás 
A szél gyengülése, változó felhőzet 

elég sok napsütés, éjjel még fagyok. A hő 
mérséklet tovább emelkedik. 

"ERDELY! MAGYARSAG" 
t papir és irószeráruháza 1936 március 20. 



lálás van a megegyezésre 
a bőripari szirájk ee 
A bérek tekintetében már létrejött a megegyezés 

a kollektiv-szerződésről tovább tárgyalnak 
Kedd délutan Cloanaa mainkaügyi in- 

Bpektor előtt tovább folytak a beléltető tar 
gyalások a sztrájkoló bőripari munkavok 
És a munkaadók között.. A munkasok gyüe- 
Ee délután 6 orára volt kitüz/e, de fel 8 19 
elmult már, amikor a' tátgyai nz 'tság tag 
jai visszaérkeztek és az áddig lefolytatott, 
tárgyalások eredményét közölték. A delagá 
tusok bejelentették a munkássignak, hogy 

a bérek emelese kérdésében már letre- 
jött a megegyezés, 

kollektiv szerződés és a bizalmi rendszer 
árgyában felallitott követeléseket azontan 
még nem fogadták el a munkazcók. A We- 
Ego gyár ragasztó munkásainál a bérek te- 
kintetében sem teljes a megállapodas. 
A beszámoló után a munkások tárgyaló 
bizottsága visszament az inspestorátusra es 
A késő esti órákig folytatták a tárgyaláso- 
kat - eredmény nélkül Végül s a tárgyaiá 
bokat félbeszakitották és azok folytatasát 
bpéntek délelőttre halasztották. Adis a 

Kihallgatta a chisinaui hadtiró-ag : 
az oradeani Minszki Mórt is 

sztrájk változatlanul tovább sart. 
Hétfő este a rendőrség ő. tizetbe vette 

Fazekás Sándor munkást, aki sziuútén sztrá) 
kol. A szakszervezetek részéről dr Böszöi 
ményi Emil fennjárt a rendőrtségen, ahoi 
azt a felvilágositast adták, hogy Fazekast 
nem a sztrájkból kifolyólag tartóztattak 1e, 
hanem azért mert a törvényszék még egy 
1930. májusában lefolyt tüntetés miatt s. 
rözte. 

Fazekast egyébként tegnap már át i 
adták az ügyészségnek. 

Csütő töktől extra lágee 
a Tivoli Mozgóban 
a ea uctoriel 
Olga Tchehova és Gusfiav 

Eröniich gyönyörű operettje 

Huszárkaland 
olcsó helyárakkal. Iegujabb 
FOX vradó. Jön Ezorvoes 
niétsőznapi e őadasok és9 

órakor Vasárnap naey mat né 

az nutifascista bün porbem 
Chisinauból jeléntik: A Ce anti- scu- 

Uasi táévsai antifasci ta binapirének foly 
folytatólagos tárgyalasán tagnap esánek 
Minszki Mór oradeai tanut hallgattak ki 
Miuszki magyarul beszélt és vaómárat toi 
macs közvetitette. Minszki a vedők kerdesé- 
re elmondotta, hogy fia az oradeai r.ndőr- 
ségen meghalt. 

Nadejda Jiga tanárnő a következő ta. 
hu. Diner vádlottnővel gyakran beszélt a 
tascismusról, amit elitél. Németors szágban el 
hyomták a kulturát, könyveket égettek el, 
tudósokat számüztek. Luzanschi tanác kije- 
lenti, hogy ő is tagja volt az entifascista 
bizottsagnak. Dobanda tanár, mint jó ro- 
mán, szintén antifascistának vallja magát. 
Ghitu tanár ugyancsak kijelenti, hogy a 
laseizmus a leigázó háborukat fropagálja, 
ami iyeltogadhatatlan. 

Elnök: Titülescu fascista, 
fascistat 

Tanu: Nem ismerem Titulescu vélemée- 
hyét, de antifascista irányban küzd. 

Elnök: Oreszországban milyen 
van 

Tanu: Antifascista, 
Elnök: EÉs Spanyolországban? 
Tanu: Ott forradalom van. 

rezsim 

Elnök: Miért gyujtják fel templomo- 
sat? 
; Tanu: Ezek kilengések, 
kormány is küzd. 

Az: elnök kérdésére 
hogy tagja volt annak a szrvezenek, ami 

amik ellen a 

a cári uralom ellen küzdött és e is itélék 

Ghiburegyetemi tanár a következő ta- 
nu. (Valószinüleg nem Onisifor Chibu. 
Sszerk.) Ghibu tanár kijelenti, Mogy a fás- 
cizmus veszedelmés a kulturára A faselz 
mus könyveket éget el. 

Elnök! Nem égették el az összes köny: 
veket. Inkább demonstratív jellege volt. 

Maurer védő: Akkor is szégyen és bar 
bárság 

A védők azután hívatkoznak arra, nog 

" " " e 

özgászinházak műsora 
Apolló: Fehér éjszakák. 
Heyman: Mese egy legenylakásról. 

Férum; a a me kérő ő 

vagy anti- 

a tanu kijelenti. 

Hákok va- a chisinaui sportpályán fascista a 
Az ügyész sárnap verekedést grovokáltak 

kijelenti, hogy az ellentáb Or proveokált. 

HETI MUSOR: 

Csütör: ökön délután 5 órakor: Kat bácsi. 
Enekes, zenés 2s1dótárgyu bokózat. Olcsó hely 
irakkal, 

Csütörtökön este 9 takor: Házasság, Má 
sodszor. Rendes helyárakkal. 

Pénteken este 9 ó akor: Gül Baba, Ope 
rett repriz, Teljesen uj betanulással, ui beálii 
tásban. Rendes helyárakkal. 

Szombat délután 4 órakor: Görbe éjszáka 
Öperett, Enek, zene, tánc. Olcsó helyárakka 

Szombat este: Román előadás. 
Vasárnap délelőtt 11 órakor matinén ol 

csó helyárakkal: Erettségi. 
Vasárnap délután 3 órakor: Három ember 

a hóban. Öperett ujdonság. Olcsó helyárakkal 
Vasárnap délután ó órakor: Gül basa. 

Rendes helyárakkal. m 
Vasárnap este 9 órakor: Aki mer, az nyer. 

Ürmössy Magda énekes primadonna fellépté 
vel, Rendes helyárakkal, 

Hélőn este 9 órakor: Házasság. (Harma 
szor.) Rendes helyárakkal. 

kKATZ BÁCSIL Csütörtökön délután 5 ra 
kor Katz bácsi zsidótárgyu énekes, zenés, tán 
cos bohózat lesz a szinház műsorán onsó 
helyárakkal. 

HAZASSAÁG, Vaszany János nagysikerű 
vigjáték ujdonsága, a Házasság, amely a b 
mutatón olyan óriási sikert aratott csütörtökön 
és héttőn este van a szinház műsorán a prózai 
együttes legkiválóbbjaival, rendes helyárakkal, 

GÜL BABA. Pé nteken este kezdi meg 
Szabadkay igazgató operett együttese a iaaz 
szikus operettek felujitását és elsőnek a tül 
Babát, Martos-Huszka örökbecsü operertjet 
mutatják be teljesen uj betanulással uj rende 
zésben, uj diszletekkel, Trillap Ionkával a tő 
szerepben. A CGiül Baba pénteken este ? óra 

kor és vasárnap délütán 6 órakor van a 2 
ház szüsorán rendes helvárakkal 

ge lAKAS- 

Azand olvasó.nk nasznánák lel 

a nirdetes tomoo a sze venyeketi 

POSIA 

„Ha zassag" jengere level van a paaa 
ban. 

LLS 
Mutdenes Szobaleany es j01 1ozo sza 

kácsne felvetetik, Parcui Eminescu 34. 1609 
Ujsagárust keresünk jó keresettel Sa 
lonta, Osorhei, sacueni és Ghires (mind 
Lihor varmegye) községek részere. Jeen 
kezni a kiadonivatalban. 
ÜUgyes fiatal mindenes felvéte etik ki 

családhoz. Spitz, Dimitrie Cantemir 644 
4734 

Testörnek alkalmas, józan, tiszta meg 
bizható ember jelentkezzék Erdélyi „Con- 
cordia"-nál. 4031 

Seriolónők L osztályu ragasztók beles- 
sőr, cugehör, vágó- és telsőbör darabolok 
felvetetnek. Wedegb cipőgyár, sStrada Ho 
ria 12 A47z4 

Varrónék felvétetnek. gomlyuk VArró- 
né, gallér varróné, férfi ing varróne, 14 
éven felüli kifutó lányok, feneérnemü varro. 
dába. Cim Str. Vlahuta 42. /2. 
Gyermekszerető jobb mindenest jó bi- 

zonyitvánnyal keresek Str. Ciorogariu 31. 
szám. 4711 

Jó Agó munkás felvétetik, Josia telep, 
45 ucca. 14. szám. zá 

- VÉTEL-ELADA 

Havaszi kosztum komple selymek s terti 
szövetek nagyméretü maradékokban érkez- 
tek. Ep. Pavel 27. 4598 
Az oradeai határban szénás kerti dülő- 

ben 1 hold 1144 öl terület aká hazhelynéek 
akár kertészetre aikalmas, eladó. Ertekezni 
lehet Episcopia Bihor 133 ház szám alatt. 

4710 
Allami kötvényeket veszek 4.000 ei 

erejéig. Cim a kiadópan 473 
Hiáz fél telekkel eladó. Str. Fluerasu- 
lui 19. á4124 
JJókarban lévő motorkerékpár eladó. 
Ser. EFabricilor 28. 4731 

Biciklit jókarban megvételre kerzesek. 
Cimet árral a kiadóba kerek 4684 
Veszek jókarban használt futószönye 

get. Cim: Popescu, Str. Ciorogariu 21. 4691 
Etelolaj bőjti és más könzervek legol 

csóbban vásárolhatók Balázsnál, str. tb 
xandri no. 34. 4 

Ebediő butor igen jókarban eladó. Pi 
ata Unirii 12. I. 4681 
Erima háztelek eladó. Sft. Gheorghen, 
a Fapiac közelében, nagy kerthelyiséggel 
Ertekezni lehet a Str. Eminescu 27. szál 
alatti tulajdonosnáll. a73 

..1 sas 

HEgyszobás előszobás modern lakasi 
keresek májusra a központban. Cimet a A 
adóba kérek a25 

Keresek április 1-re központban, kapu 
alatti bejárattal butorczott szobát. Cimeket 
ármegjelöléssel oKözpontban jeligére 
kiadóba kérek 42 

Kiadó májusra Str. Episcopul Radu 

sz. házban (ltélőtáblához közel) 2 szopási 
konyhás, csinos lakás, tollette, vizvezeték 
bent. Ertekezni dr. Lőrincz ügyvédnél Bu 
Reg. Ferdinand 13. 4301 

KUÜ LONFELE 
Trankot vagy kenyérüzletet átveni? ek 

Str. Rimanóczy 5. Ujlaky. 
Magánházat bérbe vennék 2 szobás la 

kással, kerttel, lehetőleg ápalis i-re. 
ket a kiadóba kérek. 

] ERDELYI MAGYARSAG 
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